

“天宫一号”发射利好提振信心

“航”字头股成做多标杆

继7月的航母概念之后,随着“天宫一号”与“神舟八号”等重大航天事件成为举世焦点,相关板块再度引发市场关注。周二在大盘创新低的情况下,航天军工板块午后出现快速拉升,其中航天科技放量涨停,中航精机盘中触及涨停,航天动力、东安动力、中国嘉陵、中核科技等盘中最大涨幅超过6%,昨天该板块继续交投活跃。



航天电器、航天电子及中国卫星等个股的盘中最大涨幅皆在5%以上。

与此同时,股性向来活跃的中航工业集团旗下个股也呼应做多,中航精机盘中涨停,收盘涨7.36%,报收20.72元;中航动控、东安动力则分别收涨5.31%、5.16%;中航重机及贵航股份的收盘涨幅皆超过3%。

业内人士认为,近期指数、成交双双迭创新低,市场整体的人气依旧涣散,在增量资金尚无较大入场意愿下,存量资金的活跃阵地将并不会发生太大的变化。因此,关注新的主题性行情的脉冲性机会时,仍应留意近期已有异动表现的重点个股。

两大集团个股值得关注

东方证券日前发布东方军



资料图片

情周刊称,“十二五”是我国航天事业发展的关键期,相关产业将保持加速发展态势。可关注“天宫一号”等事件性催化剂带来的投资机会,但中长期更看好航天相关产业的发展前景和投资机会,对事件性的投资操作需谨慎。报告建议关注航天信息、中国卫星、航天电器、航天晨光及西飞国际等个股。

中投证券则表示,年底前这段时期内,军工板块热点集中于

航天中的“天宫一号”相关概念等,相关上市公司有航天科技集团旗下中国卫星、航天动力、航天机电、航天电子及航天科工集团下的航天电器等;中长期则看好低空开放相关概念,涉及哈飞股份、洪都航空等。

仅从技术面角度观察,目前航天军工板块中走势相对较强的主要有航天科技、东安动力、航天晨光、博云新材、中国卫星、航天晨光及钢研高纳等。《新快报》

航天股集体躁动

中国载人航天工程新闻发言人20日宣布,“天宫一号”将于9月27日至30日择机发射。受此消息刺激,当天航天军工板块午后出现整体急涨,尤其是两大航天集团旗下相关个股,其中航天科技一举封住涨停直至收盘,报收16.82元,股价已突破所有均线,成为板块中表现最强个股。此外,航天动力、航空动力、

天银机电 IPO计划“曝光”

全球吸音消音器最大生产商,常熟天银机电股份有限公司拟登陆资本市场。日前,天银机电的一纸环保核查公示,泄露了其IPO的具体计划。

来自江苏省环保厅的消息,天银机电目前正在接受上市环保核查公示,因其无分公司、控股及全资子公司,本次环保核查的范围为母公司和募投项目。公示期从9月20日至29日。核查报告显示,为了更快更好地发展,在所属行业进一步做大做强,天银机电拟公开发行2500万股,进行四个募投项目的建设。

天银机电的发起人为天恒投资等9位股东。其中,天恒投资为其控股股东,持股比例为66.75%,恒泰投资、天聚投资各持股6.23%。据了解,天恒投资与恒泰投资为同一实际控制人。

资料显示,天银机电成立于2002年8月,前身为常熟市天银机电有限公司,2010年12月完成股份制改革,公司主要从事电冰箱压缩机配套零部件生产,其产品“无功耗启动继电器”被海尔、新飞、美的、三菱等众多知名冰箱厂商用于节能冰箱。

快报记者 朱方舟

大股东“闪电”减持

多伦股份、\*ST昌九大股东两三天抛售5%股份

多伦股份昨日公告,仅仅两个交易日,公司第一大股东多伦投资就减持了5%的股份,超过1700万股。这也再次印证了概念炒作之下大股东高位套现的动机。无独有偶,前期股价大涨也给\*ST昌九大股东提供了抛售时机,而且一减就完成了其减持计划三分之一。

多伦股份 大股东两天减持5%

自7月开始,借着国际板概念和涉矿传闻,多伦股份股价扶摇直上,8月8日创下最高价14.6元,短短一个月大涨超过130%。经过一轮炒作暴涨之后,9月13日,多伦投资通过大宗交易一次性减持多伦股份1581万股,占总股本的4.61%。由于在5月26日至9月13日的时段内总计减持5%,多伦股份于9月14日发布权益变动报告称,大股东多伦投资的持股比例由31.28%下降为26.28%。

相对于这一轮耗时3个月有余的减持而言,接下来5%股份的减持速度可谓快如“闪电”。根据昨日的公告,多伦投资在19日、20日再度合计减持5%,对应股份1702.83万股,持

股比例进一步下降为21.28%。其中19日通过集合竞价减持2.83万股,19日、20日大宗交易市场上又分别抛售1000万股和700万股。

9月8日,也就是在多伦股份股价完成暴涨并回调趋稳后,多伦投资质押给新华信托的9700万股解除质押,其所持1.05亿股至此均为无质押的流通股,从而为后续的大笔减持奠定了基础。近日,尽管多伦股份股价较历史高点有所不及,但始终稳定在10元以上,大股东趁机加速减持也就顺理成章。

\*ST昌九 大股东3天减持5%

除多伦股份外,\*ST昌九昨日也披露了大股东昌九集团的减持情况。据公告,昌九集团于

9月14日、16日、19日总计减持公司股份1207万股,占总股本的5%,持股比例下降至35.45%。这是昌九集团对其减持计划的履行。9月2日,公司发布了一份“迟到的”权益变动报告书,其中不仅披露早在去年2月22日昌九集团减持了公司近5%股份,更明确昌九集团未来四个月将减持公司股份3600万股。

而就在这一延迟发布的消息披露前,由于\*ST昌九面临暂停上市的风险,市场“博重组”情绪强烈,公司股价7月初至8月初大涨近60%。这无疑给大股东的减持计划提供了“良机”。由此,昌九集团在9月中旬便开始择机减持。

根据昨日披露的信息,昌九集团的这一轮减持已完成其计划减持量的三分之一。快报记者 赵一蕙

海虹控股变更实际控制人 80后成海南女首富

9月21日,海虹控股发布了实际控制人变更公告,将柏景咨询的第一大股东林宗崎持有的柏景咨询66%的股权转给了康乔,这次股权转让完成后,康乔持有柏景咨询的股权比例将由原来的33%增加到99%,摇身变为上市公司海虹控股的实际控制人,持股数量约为1.42亿股,以海虹控股昨日收盘价计算,康乔身价超过10亿元,成为海南女首富。

这次股权转让是属于同一家族控制下的内部人员调增,公司第一间接股东未发生变化,实际控制人将变更为康乔。公告显示,康乔1982年出生,毕业于加州州立大学,获管理专业学士学位。《证券日报》

芭田股份 第三次调整定增方案

芭田股份今日公布再次修正后的非公开增发预案,募集资金总额由之前的不超过6.75亿元缩减为6.61亿元,扣除发行费用后的规模也由此前的6.49亿元相应减少为6.35亿元;发行数量也由此前的不超过7300万股降至不超过7100万股。值得注意的是,此方案已是公司自今年一季度披露定增预案以来的第三次调整。

今年3月1日,公司披露非公开发行预案,拟以不低于15.63元/股发行不超过4800万股。今年4月20日,公司已将募资规模上限由7.4亿元降为6.75亿元,发行数量上限上调为5700万股。此后,由于市场环境发生变化,公司于6月22日再次调整发行底价与发行数量。快报记者 施浩

外资杀入 五金工具市场

“未来我们会持续加大对中国市场的投入,并不断做好本土化的工作,开发更多适合中国市场的产品。”昨日在史丹利百得专业电动工具上市发布会上,公司全球副总裁陈弘泽宣布将向中国推出专业电动工具。此前,该公司在苏州的工厂每年产值达到10亿美元,但这些中国制造的五金工具全部销往欧美。而今,公司开始关注中国市场,不过,在中国他们的竞争对手也很强劲,除了博世、世达这样的世界五金巨头外,还有江苏宏宝、巨星科技这样的本土企业。

陈弘泽认为,目前五金工具市场90%以上的产能供出口,由于国际经济环境不佳,不少出口企业开始谋变,有的发展新业务,有的则开始转内销,未来五金工具市场可能会进入一个充分竞争阶段,行业整合与优胜劣汰在所难免。目前A股市场江苏宏宝和巨星科技都是业内龙头企业。快报记者 张波

Table with 10 columns: 2011年9月21日沪深A股行情, 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%). Contains stock market data for various companies.